Vysledky domacich tukola ke cviceni ¢. 2

Parametricky popis:

M: X =11,2-1,0,-2] +r(1,-3,1,-2,3) + s:(—2,—-2,—1,1,4)
+t(-3,1,—-2,3,1).

Implicitni popis:

M : 51‘1—1‘2—8[[)3 :]_1,
Tx1 — 329 + 81y =1,
3x1 + Sxo + dxs = 5.

Dimenze dim M = 2.

Dimenze dimP =2, dim Q = 2.

Prunik PN Q = 0.

Implicitni popis spojeni afinnich podprostoru:
PUQO : 20z + 1229 — 3z3 — 224 — x5 = 110.
Dimenze dim(P U Q) = 4.

Dimenze dimP = 3, dim Q = 3.

Prunik PN Q # (.

Parametricky popis pruniku afinnich podprostoru:

PNQ: X =1[3-3210+s(1,—4,-2,50) +t(2,2,1,0,—5).
Dimenze dim(P N Q) =2.

Parametricky popis hledané piimky:

0: X =[4,-1,2,2] +v-(1,-2,2,—1).
Pruseciky:

(Nh=A{[23,-2,4]}, Ny ={[5,-3,4,1]}.

Parametricky popis hledané piimky:
re X=1[%242723 +w(l,-1,-1,1).
Pruseciky:

ria= {5858 ron={[333)



